BÀI PHÁT BIỂU CỦA THU
NHÂN KỈ NIỆM LẦN THỨ 40 - NGÀY NGVN


20 - 11 về lại nhớ nhất Thầy, Cô
Người đã dành cho em sự vỗ về, chăm chút
Đã chẳng quản khó khăn, bao lo toan, khó nhọc
Rèn nét chữ, nết người, truyền vệc tốt, điều hay.

Kể sao xiết công ơn trong ngày ý nghĩa này
Bao kỉ niệm buồn, vui ở bên Thầy cùng bạn
Vẫn đọng mãi trong tim dù qua nhiều năm tháng,
Những lời giảng năm nào còn nồng ấm bên tai…!

Vâng, thay mặt tập thể cán bộ giáo viên, nhân viên trường TH. Tân Hoà, tôi gởi đến quý đại biểu, quý thầy cô cùng các em học sinh lời chào mừng nồng nhiệt nhất.
         Kính thưa quý đại biểu, kính thưa quý thầy cô,
Một lần nữa, ngày 20-11 lại đến! Đón ngày NGVN, mỗi người trong chúng ta đều có riêng tâm trạng: háo hức, mong chờ, suy tư, hồi tưởng, ... Nhưng có một điều chắc chắn rằng: Chẳng một ai lạnh nhạt, thờ ơ với cái ngày đầy ý nghĩa này! Bởi, trong cuộc đời, ai mà không có ít nhất một người Thầy? Riêng chúng tôi - những người làm công tác giáo dục - đón ngày Tết của mình, tránh sao khỏi bồi hồi xúc động!
Với tôi, không khí của ngày hôm nay thật sự đã gợi lên trong lòng một niềm cảm xúc vô bờ. Và tôi có dịp nhìn lại mình mà hồi tưởng về quá khứ: một quãng đời học sinh đã qua..., nay vẫn còn phảng phất tâm trạng háo hức trao lời chúc mừng cho Thầy, Cô của mình. 

  Cha Mẹ tạo cho em một vóc dáng, hình hài
  Thầy Cô đã cho em bài học hay, nghĩa cả
  Một tình thương bao la, sự hi sinh đến lạ
  Giữ nhiệm vụ trồng người bao mùa đã qua đi.

Thời gian trôi nhanh. Hai mươi lăm năm qua, tôi không còn là đứa học trò nhỏ ngày nào, mà đã là cô giáo của đàn em thân yêu, được nhận cái hương vị ngọt ngào từ các em như chính mình ngày xưa. Niềm vui ấy, tôi xin được sẻ chia cùng tất cả quý Thầy Cô và các bạn đồng nghiệp!
Kính thưa quý Thầy Cô,
Với chúng ta, trong suốt quá trình giảng dạy, không một niềm vui nào bằng thấy học trò của mình ngày càng học giỏi và ngoan ngoãn hơn. Đó chính là phần thưởng tinh thần to lớn và cũng là quà tặng mà chúng ta mong được đón nhận từ các em nhân ngày 20-11. Sắc thắm của những đoá hoa hiện đang cài trên áo chúng ta là biểu hiện của tình thầy trò thiêng liêng cao quý. Nó như luôn nhắc nhở giáo viên “dạy học không chỉ là dạy cho học sinh biết chữ mà còn dạy cả cách làm người, biết tôn sư trọng đạo...” Trải qua bao ngày tháng miệt mài trên bục giảng, hết lòng vì đàn em thân yêu, tuy không nhằm vào thành tích nhưng chúng ta thật sự vui mừng và tự hào khi thấy kết quả giáo dục của nhà trường ngày càng được nâng cao.
Kính thưa quý đại biểu,
Những thành quả đạt được của cá nhân hay tập thể nhà trường, không thể nào đơn phương mà có được. Đó chính là nhờ sự chỉ đạo sâu, sát của các cấp lãnh đạo, cùng với sự quan tâm đúng mực của chính quyền địa phương, sự hỗ trợ tận tình của quý phụ huynh và các ban ngành đoàn thể. Để đáp lại lòng tin yêu của phụ huynh học sinh, sự quan tâm của các cấp, tập thể giáo viên trường TH. Tân Hoà chúng tôi quyết tâm đem hết khả năng và trí tuệ của bản thân, khắc phục mọi khó khăn để hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao, góp phần làm cho sự nghiệp giáo dục của Thị trấn Tân Hoà ngày càng phát triển.
Cuối cùng, nhân kỉ niệm lần thứ 40 ngày NGVN, tôi xin gởi đến quý đại biểu, quý thầy cô, các em học sinh lời chúc sức khoẻ và hạnh phúc!
Cảm ơn Ban lãnh đạo trường đã cho tôi cơ hội để bày tỏ suy nghĩ của mình!

Trân trọng kính chào.











	
